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考试 电力系统自动装置试题 课程代码：02304一、单项选择

题(本大题共15小题，每小题1分，共15分)在每小题列出的四

个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在

题后的括号内。错选、多选或未选均无分。 1.一般情况下，

电力系统负荷调节效应系数K的大小为( )A.0～1 B.1～3C.3～5

D.5～7 百考试题自考站，你的自考专家！2.AAT装置一般由

两部分构成，即自动合闸部分和( )A.过压起动部分 B.过流起

动部分C.电流突变量起动部分 D.低压起动部分3.监视并反映

备用电源有无电压的继电器是( )A.低电压继电器 B.过电压继

电器C.阻抗继电器 D.时间继电器4.为可靠切除瞬时故障，提

高重合闸的成功率，单侧电源三相一次重合闸的动作时限一

般可以取( )A.0.8～1.0秒 B.1.8～2.0秒C.2～3秒 D.4～5秒5.全波

线性整步电压与半波线性整步电压相比，主要差别体现在(

)A.峰值 B.斜率C.线性度 D.频率百考试题论坛6.准同步三个条

件中，当只是相角差条件不满足且UG超前Usys时，合闸冲击

电流矢量滞后UG的角度约为( )A.0度 B.90度C.180度 D.270度7.

将自动准同步装置的加速脉冲接到调速器的减速回路中，而

将减速脉冲接到调整器的加速回路中，调频的结果必然是(

)A.发电机频率越来越高 B.发电机频率越来越低C.频差越来越

大 D.频差越来越小8.微机励磁调节器的优越性主要体现在(

)A.能够实现电压调节 B.能够实现逆变灭磁C.能够实现无功分

配 D.便于实现复杂控制和自检9.利用全控桥逆变灭磁时，其



输出的直流电压( )来源：www.100test.comA.等于零 B.变成正

弦交流电压C.等于负值 D.等于正值10.励磁调节器中的调差单

元的输入量是 ( )A.有功功率和无功功率 B.定子电压和定子电

流来源：考试大C.定子电压 D.定子电流11.同步发电机的空载

电动势EG与励磁电流IG.E( )A.成余弦函数关系 B.成正比关

系C.成反比关系 D.成正弦函数关系12.下列四种类型的励磁调

节器：①半导体型，②机电型，③电磁型，④微机型，按时

间发展顺序排列应为( )A.④①③② B.①③④②C.①④③② D.

②③①④13.造成电力系统频率上升的原因是( )A.无功功率过

剩 B.无功功率不足C.有功功率过剩 本文来源:百考试题网D.有

功功率不足14.能够为事故分析提供原始资料的自动装置是(

)A.振荡解列装置 B.低压解列装置C.低频解列装置 D.故障录波

装置15.电力系统频率和有功功率自动调节的目的是( )A.在系

统事故状态下维持频率在额定值 B.在系统正常运行状态下维

持频率在额定值C.在系统事故状态下阻止频率下降 D.在系统

各种情况下阻止频率下降 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


